

Скорость, драйв, энергия – все это Drag racing!

28 июля 2012 года в 15 часов в г. Усть-Илимске, на территории нового аэропорта, за п. Невон, состоится уникальное мероприятие – Drag racing.

Это очень известный вид соревнований, который многие называют просто уличными гонками. В переводе с английского языка drag racing – это и есть уличные гонки.

Целью drag racing является развитие максимальной скорости на определенной дистанции, длина которой составляет четверть мили, или примерно четыреста два метра. В drag racing нельзя вредить автомобилю соперника и создавать аварийную ситуацию – каждый едет по своей полосе и выжимает из авто все, на что оно способно, чтобы прийти к финишу первым.

Организатором мероприятия является городская общественная организация «Автомобильный клуб 38»

В рамках нашего города данное мероприятие проводится второй раз. Мероприятие можно считать региональным, т.к. на сегодняшний день уже зарегистрированы участники из городов Иркутска и Братска. Регистрация участников из г. Усть-Илимска будет происходить непосредственно перед началом мероприятия – 28 июля с 14 до 15 часов. В гонках могут принимать участия как легковые, так и большегрузные автомобили.

Здесь же стоит отметить, что условия для проведения данного мероприятия в нашем городе идеальны, т.к. только в Усть-Илимске есть уникальная подготовленная трасса за пределами города – это взлетная полоса на территории нового аэропорта за п. Невон. На пример в г.Иркутске, для проведения подобного мероприятия перекрывают определённые участки дороги в черте города.

«В 2010 году соревнования были сорваны в связи с тем, что администрация района не обеспечила безопасность проведения данного мероприятия. Один из зрителей, ехавший на соревнование на своем автомобиле, в нетрезвом виде, из-за неаккуратного управления сбил двух девушек, который в дальнейшем попали в травматологическое отделение.

В этом году мы учли все недоработки и совместными усилиями администраций города и района обеспечили присутствие на мероприятии сотрудников МЧС, полиции, а так же скорой помощи» - говорит Сергей Тютюник, председатель совета «Автомобильного клуба 38»

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации автомобильного спорта среди автолюбителей и привлечения их к занятию автомобильным спортом;
- совершенствования навыков управления автомобилем и его безопасной эксплуатации в различных дорожных условиях;
- совершенствования навыков технического обслуживания автомобилей, конструкторских навыков при подготовке автомобилей к соревнованиям;
- воспитания во владельцах автотранспорта взаимоуважения;
- привлечения внимания молодежи к техническим видам спорта как форме проведения досуга и пропаганде здорового образа жизни.

- Я считаю, что проведение подобных соревнований поднимает имидж нашего города и дает возможность любителям быстрой езды испытать и показать себя. Ведь подобного рода развлечения очень экстремальны и молодые люди, которые хотят, но не имеют возможности поучаствовать в организованных гонках, не редко устраивают такие соревнования в районе кольца - по автодороге на курорт «Русь». Это захватывающее, но в то же время страшное зрелище. Я живу в районе Храма и периодически, из окна, наблюдаю такую картину: несколько автомобилей, попарно, устраивают

скоростные заезды, при чем в это время по пешеходным дорожкам идут люди и что может случиться в любую секунду, страшно даже предположить. В этом случае я вызываю сотрудников ГИБДД. Поэтому хотелось бы, чтобы подобного рода мероприятия проходили в нашем городе чаще, - говорит партнер мероприятия, руководитель службы такси «ELVIS», Елена Кудрова.



Автор: Артур Скальский © Babr24.com АВТО-МОТО, 👁 4234 25.07.2012, 14:57 📌 651

URL: <https://babr24.com/?ADE=107398> Bytes: 3709 / 3588 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)